

我市多项科技创新指标位居全省前列

■记者 俞晓萌
通讯员 毛凯伦

本报讯 高新技术企业增幅全省第一,企业技术合同成交额增幅居全省第一方阵、全社会研发经费投入增幅全省第五……记者日前从市科技局获悉,我市2021年多项科技创新指标位居全省前列。

2021年,市科技局全面落实高新技术企业三年倍增方案,深入开展“四送一服”,指导120余家科技型企业加

强科技创新基础工作、提质高企申报、规范高产统计。全年新认定高新技术企业97家,总数净增67家,同比增长41%,增幅全省第一。目前,全市高新技术企业已达219家。

围绕“五群十链”强链补链延链,凝练科技计划项目,邀请省成果转化中心专家举办科技项目凝练专题培训会议。组织省级科技专家,对重点申报的省科技重大专项进行专业辅导,推进关键技术攻坚。全年获批立项省市科技计划项目23项,完成企业技术合同

吸纳额71亿元、输出额35亿元,同比分别增长211%、548%,增幅分别位居全省第2位、全省第1位,有效提升了以企业技术需求为核心的关键技术供给水平。深化政产学研合作,与中科大、上海交大、安徽大学、安徽中医药大学等加强对接交流,商谈产学研合作事宜。组织全市100余家高企走进淮北师范大学,对接合作项目16个。获“省科技进步奖”一等奖2项、二等奖2项、三等奖6项,为历年最好,一批省内外科研成果在淮北实现转化、产业化。

市科技局还围绕全市产业发展,谋划了产业技术研究院、技术创新中心、工程技术研发中心等各类研发机构建设。加强高层次科技创新人才引进,组建了乌克兰工程院院士和加拿大皇家工程院院士等2家外籍院士工作站,已通过省科技厅首批外籍院士工作站备案。科学编制“十四五”科技创新发展规划,出台《高新技术企业三年倍增行动方案》《淮北市进一步加大全社会研究与试验发展经费投入实施方案》等,为地方经济发展提供科技支撑。

搭建产业大平台 增强发展新动能 ——相山区大学科技园三期建设进展顺利

■记者 韩惠

运送水泥混凝土的车辆络绎不绝进出工地,5辆大型吊车紧张有序地吊运着钢筋等建筑材料……1月7日下午,走进市重点项目、相山区大学科技园三期现场,火热的建设氛围让人备受鼓舞、干事创业的激情。

大学科技园坐落于相山经济开发区,是相山区人民政府与淮北师范大学战略合作协议的重要内容,旨在落实国家科技创新部署,推动创新资源集成、科技成果转化、科技创业孵化、创新人才培养,充分依托淮师大科技、人才、智力和学科优势,着力打造相山区区域经济发展、自主

创新创业、产学研结合的新基地。

“2021年以来,我市找准产业定位,精心布局‘五群十链’,汇聚起推进更高质量转型发展新动能。紧抓这一机遇,相山经济开发区全力打造信息产业链,高标准搭建信息产业园、大学科技园等产业平台。”开发区投资促进部部长吴炼介绍,大学科技园作为“园中园”,重点引进生物科技、信息产业以及两者相互融合的高新技术产业,辅以金融、检测中心等与产业孵化相关的配套机构,为初创型企业进行培育孵化。截至目前,一期、二期项目相继建设完毕,智茂宸智能制造、银泰福智能终端产业园12家高科技企业顺利入驻。

正在建设中的大学科技园三期占地约80.18亩,规划总建筑面积约15万平方米,建筑四栋四层标准化厂房,两栋综合研发楼,一栋宿舍楼及相关基础设施。项目启动以来,施工方淮北矿业工程建设公司抽调优秀技术人员,加大劳动力资源投入力度,配备战斗力强的施工队伍,做到“白天满负荷,晚上赶进度”。在钢筋集中加工区,智能加工机器人24小时不间断作业,保障工程顺畅推进。

采访中,项目经理孟祥珍正带领部分管理人员进行不间断巡查,对进入工地的材料严格检验验收,开展安全质量检查,确保工程早建成早达效。“我们有

340多名施工技术人员、30多名现场管理人员、10多辆机械台班同时奋战在现场。”孟祥珍信心满满,目前,四栋厂房均已完工一层主体施工,计划5月份全部完成并交付企业使用。

作为开发区经济发展的主要战场,大学科技园三期建设完毕之后,配套更加完善,具备从项目孵化到加速产业化的能力。吴炼介绍,园区将积极打造集创新、创业、孵化、信息产业为一体的相山产业名片,打造淮北市乃至皖北地区具有影响力的双创高地,为投资创业者提供优质、周到、高效的服务,为建设现代化美好相山积蓄动能、增添后劲。

市第十六届人大常委会 举行第三十八次会议

□□□上接第1版 方宗泽最后真切希望市第十六届人大常委会全体组成人员,一如既往地关注我市民主法治建设,关心和支持人大工作,为我市更高质量转型发展出谋划策,继续作出贡献。

市委常委、常务副市长周天伟,市中

级人民法院院长余跃武,市监委、市人民检察院有关负责同志,市人大常委会副秘书长,市政府有关副秘书长,市纪委监委驻市委办纪检监察组负责同志,市人大常委会各委室处负责同志,县区人大常委会负责同志列席会议。

方宗泽调度市十七届人大 一次会议筹备工作完成情况

□□□上接第1版 1月8日下午,方宗泽一行经过体温测量、扫码登记等程序后,走进子国际大酒店、淮北矿业会议中心,实地察看会场及代表驻地筹备情况,认真听取相关单位负责人工作汇报,对大会各项筹备工作给予肯定。方宗泽要求,要继续保持良好的工作状态和严谨细致的工作作风,按照时间节点高效抓好疫情防控、服务接待、安全保卫等各项工作,确保大会顺利举行、圆满成功。

作汇报,对大会各项筹备工作给予肯定。方宗泽要求,要继续保持良好的工作状态和严谨细致的工作作风,按照时间节点高效抓好疫情防控、服务接待、安全保卫等各项工作,确保大会顺利举行、圆满成功。

淮北市智慧城管微信举报平台 2021年12月份运行情况公示

一、问题受理情况

本月我市微信举报平台共受理各类城市管理问题有效投诉举报523件,截至月底,已办结510件,办结率97.51%,其余问题正在办理中。

二、拟奖励情况

本月有效举报用户95人,拟发放红包奖励总金额1294元。

(一)积分排名奖励

拟奖励有效举报用户10人,共计800元。一等奖奖励200元;二等奖每人奖励100元;三等奖每人奖励50元。具体情况如下(手机号码后括号内数字为有效举报问题数):

一等奖1名(排名第1位),手机号为:180****8301(102)。

二等奖3名(排名第2—4位),手机号分别为:151****5075(5),155****9709(5),176****6665(1)。

专门协商机构作用,推进中国特色协商民主建设;有利于把市委决策部署“落实下去”和社会各界人士智慧力量“凝聚起来”,广泛凝聚共识,助力全市经济社会高质量转型发展。各位委员要切实把思想统一到大会的各项部署要求上来,以高度的政治责任感和饱满的政治热情,在大会主席团的领导下,积极参加

大会的各项活动,确保会议圆满成功。

谌伟强调,各位委员要以主人翁的姿态,认真审议好政协常委会工作报告和提案工作报告,认真讨论好政府工作报告和其他报告;要认真贯彻落实习近平总书记关于“提案不在多而在精”的重要指示精神,积极围绕市委、市政府的工作中心,聚焦人民群众关注的热点难点

问题,提出具有前瞻性、针对性、可行性的意见建议,多提集体提案;要认真阅读选举注意事项,熟悉选举程序,明确选举要求,积极参与选举活动,珍惜自己的民主权利,以严肃的政治态度和强烈的责任心抓好选举各环节工作;要严格要求自己,自觉遵守大会制度和会议的各项纪律,确保会议开出水平、体现成果。

三、问题类型

排名	大类种类	有效案卷数	比率
1	街面秩序	292	55.83%
2	市容环境	120	22.94%
3	宣传广告	96	18.36%
4	其他事件	10	1.91%
5	施工管理	3	0.57%
6	公共设施	2	0.38%

四、办理情况

责任单位	市民政局	烈山区	市城管局	相山区	杜集区	濉溪县	市住建局	市公安局
立案数	4	3	2	385	76	37	10	4
办结数	4	3	2	380	75	34	9	3
未办结数	0	0	0	5	1	3	1	1
办结率	100%	100%	100%	98.7%	98.68%	91.89%	90%	75%

欢迎广大市民朋友积极参与投诉举报,并对我们的工作进行监督。微信投诉:可扫描小程序或公众号二维码,进入后选择相应模块按提示操作即可。

淮北市城市管理委员会办公室
2022年1月7日

一个套餐 全家享

中国移动全家享

老人小孩齐分享

中国移动全家享

老人小孩齐分享

老人小孩齐分享